

1º Termo de Retificação do Edital Nº 007/2021 – UDESC/UAB

Altera o item 3 do Edital do Processo Seletivo Nº 007/2021 – UDESC/UAB Tutor a Distância para o curso de Administração Pública a Distância.

A Coordenadora Geral UAB/UDESC, no uso de suas atribuições,

Resolve:

Tornar público a alteração do Edital Nº 007/2021 – UDESC/UAB no item 3, mantendo-se inalterados os demais itens do Edital, conforme segue:

Onde se lê:

3. DO QUADRO DE VAGAS – CADASTRO DE RESERVA

Área	Requisitos para Admissão
Os tutores aprovados poderão atuar em qualquer disciplina do curso	-Experiência mínima de 1 (um) ano no magistério do ensino básico ou superior E -Formação de nível superior (sequencial, tecnólogo ou graduação) em Administração Pública, Políticas Públicas, Gestão Pública, Gestão Social, Gestão de Políticas Públicas, Administração, Economia, Engenharia de Produção, Sistemas de Informação ou Contabilidade. Com, no mínimo, especialização em qualquer área do conhecimento.

Leia-se:

3. DO QUADRO DE VAGAS – CADASTRO DE RESERVA

Área	Requisitos para Admissão
Os tutores aprovados poderão atuar em qualquer disciplina do curso	- Experiência mínima de 1 (um) ano no magistério do ensino básico ou superior E - Formação de nível superior (sequencial, tecnólogo ou graduação) em Administração Pública, Políticas Públicas, Gestão Pública, Gestão Social, Gestão de Políticas Públicas, Administração, Economia, Engenharia de Produção, Sistemas de Informação, Contabilidade ou Serviço Social. Com, no mínimo, especialização em qualquer área do conhecimento.

Florianópolis, 04 de junho de 2021.



Carmen Maria Cipriani Pandini
COORDENADORA GERAL UAB/UDESC